

Adaptační kurz – Horská Kvilda – 13. a 14. října 2022 6AB

Budova s číslem popisným 2 na Horské Kvildě vždy sloužila hlavně dětem, pro jejich vzdělávání a ubytování. Nejdříve tu byla škola, následně ji vlastnil Národní institut dětí a mládeže a Správa Národního parku Šumava, která tuto budovu získala v roce 2014, v této tradici pokračuje. Po rekonstrukci ji provozuje jako Středisko environmentální výchovy (SEV).

SEV Horská Kvilda je určené především pro vzdělávání skupin dětí od prvního stupně základních škol přes střední školy až po vzdělávání vysokoškoláků. Mimoto je středisko vybavené pro odborné vzdělávací programy s tematikou ochrany přírody, externí informační střediska a pro další skupiny a instituce.



Naše škola v rámci adaptačního kurzu pro 6. ročník strávila pobytový program v šumavském ekocentru Horská Kvilda. Na Šumavu jsme se vypravili ve čtvrtek 13. 10. 2022. Počasí nám přálo, krásné dny v šumavské přírodě strávily obě třídy 6. ročníku. Ubytování jsme byli v hezkém prostředí SEV Horská Kvilda, na obědích a večeři jsme si pochutnávali v hotelu Rankl. Každá třída se zúčastnila tří výukových programů, během kterých jsme se dozvěděli zajímavé informace o Národním parku Šumava, o životě v lese a hledali jsme pobytové stopy živočichů.



Strávili jsme zde dva slunné dny. Jednalo se o environmentální výuku, to znamená poznávání přírody a Šumavy. Ve čtvrtek dopoledne jsme se ubytovali a měli jsme přednášku o tom, co nás čeká. Po dobrém obědě v restauraci Rankl jsme vyrazili na výukový program s vycházkou. Cestou byly různé přestávky, říkali jsme si, jaká zvířata kde žijí apod. Aktivita na vývoj lýkožrouta nás bavila všechny, soutěž, která skupinka bude nejlepší a nejrychlejší, měla jasnou odměnu, pozdější večeři. Po malém odpočinku jsme tento den vyrazili ještě k Hamerskému potoku. Celý čtvrtek jsme strávili v přírodě. Navštívili jsme bobří hráze a všechny nás překvapilo, jak bobři žijí a co umí.

V pátek nás čekal výlet na Filipovu Huť a další dvě aktivity (pantomima a také hra na datlíky a lýkožrouty). Cestou domů jsme se zastavili na Jezerní slati. Výhled z rozhledny na rašeliniště byl krásný a zakončil náš dvoudenní pobyt na Šumavě.

Celý pobyt se nám moc líbil, měli jsme nádherné podzimní počasí. Vrátili jsme se plni nových informací a zážitků.

Hodnocení adaptačního kurzu:

90% žáků hodnotilo kurz jako ve škole na výbornou

10% žáků hodnotilo kurz jako ve škole na chvalitebnou

75% žáků by navštívilo SEV Horská Kvilda znova

Nejvíce je zaujaly informace o lýkožroutovi a jeho vývoji a hra s barevnou plachtou, kdy museli rozlišovat, která zvířata žijí v lese, ve vodě, na poli apod.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová